

I заседание III созыва

РЕШЕНИЕ

19 сентября 2024 года

с. Калинино

№ 3/3-I

Об избрании заместителя председателя Калининского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Калининское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым,

Калининский сельский совет Красногвардейского района Республики Крым решил:

- 1. Избрать заместителем председателя Калининского сельского совета **Череднякову Ольгу Александровну**, депутата Калининского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым третьего созыва, избранного в Калининском десятимандатном избирательном округе № 1 от избирательного объединения «Красногвардейское местное отделение Крымского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».
- 2. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию в сетевом издании «Красногвардейский район Республики Крым» https://центр-крыма.рф/, на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Красногвардейского муниципального района (rk.gov.ru) в разделе «Муниципальные образования района. Калининское сельское поселение» и на стенде в здании администрации Калининского сельского поселения по адресу: село Калинино, ул. Колхозная, 10.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Калининского сельского совета – глава администрации Калининского сельского поселения

Н.Г. Ченксёва